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Bilan des
soldes d'été
2021

E N Q U Ê T E

Enquête flash des 23 et 24
juillet 2021 auprès de 512
entreprises de 0 à 19 salariés



Les chiffres-clés

En bref...

58% 
des personnes interrogées
tirent un bilan négatif des
soldes d’été 2021

69%
des boutiques

toujours victimes de
stocks surabondants

66% 
des personnes interrogées
ne voient plus d’intérêt
commercial aux soldes
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Quel bilan global feriez-vous des soldes d'été 2021
concernant votre activité ? 
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Par rapport aux soldes d'été 2019, votre chiffre d'affaires des
soldes d'été 2021 est :

0% 25% 50% 75%

Supérieur 

Inférieur 

Équivalent 

3%

61%

36%



Dans quelle proportion votre chiffre d'affaires est-il inférieur aux
soldes d'été 2019 ?

La date du début des soldes d'été a été décalée
d'une semaine, avez-vous trouvé ce report

satisfaisant ?
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A quelle hauteur estimez-vous le stock de marchandises vous
restant à écouler ?

Par rapport à une année « normale », ce taux de
marchandises restant à écouler est :
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Si oui, êtes-vous satisfait du résultat de ces soldes
privés ?
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Avez-vous pratiqué des ventes privées en amont
des soldes ?
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Pour votre activité, estimez-vous nécessaire que
soit renouvelée l'aide aux stocks invendus versée le

25 mai dernier ?

0% 25% 50% 75%

Oui 

Non 

Ne sais pas 

74%

Pour votre entreprise, estimez-vous que les soldes
présentent encore un intérêt commercial ?
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CONTACT

sdi.lyon@sdi-pme.fr

04.78.34.65.97


